



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VIII СКЛИКАННЯ ___ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від «___» _____ 2021 року №25- МР
м. Суми

Про затвердження Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки

З метою забезпечення виконання норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту прав дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів», відповідно до статей 31¹, 325¹, 325³ Кодексу України про адміністративні правопорушення та Порядку виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних робіт та суспільно корисних робіт, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 19.03.2013 №474/5, керуючись статтею 25 та пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки згідно додатку 1 до рішення.
2. Затвердити види суспільно корисних робіт, перелік об'єктів та підприємства у сфері відання яких перебувають об'єкти на яких особи відпрацьовуватимуть адміністративні стягнення у вигляді суспільно корисних робіт на території Сумської міської територіальної громади згідно додатку 2 до рішення.
3. Підприємства де порушники виконують суспільно корисні роботи, щорічно надають до Відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради, інформацію щодо кількості осіб порушників які були залучені до виконання суспільно корисних робіт та суми коштів які були перераховані на рахунки органу державної виконавчої служби для погашення заборгованості зі сплати аліментів.

4. Відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради, звітує щорічно на засіданні постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації про хід виконання Програми та використання бюджетних коштів на її виконання.

5. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Сумської міської ради від 18.04.2018 №211 «Про визначення видів суспільно корисних оплачуваних робіт та переліку підприємств і установ, у сфері відання яких перебувають об'єкти, на яких особи відпрацьовують адміністративні стягнення у вигляді суспільно корисних робіт» (зі змінами).

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Журба О.І.

Ініціатор розгляду питання – постійна комісія з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації

Проект рішення підготовлено: Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради

Доповідач: Журба О.І.

Додаток 1
до рішення Сумської міської ради
«Про затвердження Програми організації та
проведення суспільно корисних робіт для
порушників, на яких судом накладено
адміністративне стягнення у вигляді виконання
суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки»
від 2021 року № - МР

ПРОГРАМА

організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки

Програма організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт (далі – Програма) спрямована на вирішення пріоритетних завдань державної політики у сфері забезпечення захисту прав дитини на належне утримання, шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів.

1. Загальна характеристика Програми

1.1. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розробки Програми	Постійна комісія з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розробку Програми	
3.	Розробник Програми	Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради
4.	Співрозробники Програми	
5.	Відповідальні виконавці Програми	Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради, Відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Зелене будівництво» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Паркінг» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Шляхрембуд» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Сумикомунінвест» Сумської міської ради, Ковпаківський районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» в Сумській області, Зарічний районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» в Сумській області
6.	Термін реалізації Програми	2021-2023 роки
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Сумської міської територіальної громади

8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, у тому числі:	644 000 грн. 00 коп.
	кошти бюджету Сумської МТГ	644 000 грн. 00 коп.
	Інші джерела	00 грн. 0 коп.

1.2 Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які планується залучити на виконання Програми	Роки			Усього витрат на виконання Програми
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	
Бюджет Сумської міської територіальної громади грн.	200 000, 00	214 000, 00	230 000, 00	644 000, 00
Інші джерела, грн.	-	-	-	-

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Суспільно корисні роботи є видом оплачуваних робіт, які організуються для реалізації державної політики захисту прав та інтересів дітей на їх належне утримання та примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів, які полягають у виконанні особою, що вчинила адміністративне правопорушення, оплачуваних робіт, за виконання яких порушнику нараховується плата за виконану ним роботу.

Оплата праці здійснюється погодинно за фактично відпрацьований час у розмірі не меншому, ніж встановлений законом мінімальний розмір оплати праці.

Таким чином, з метою реалізації норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів» та забезпечення належного виконання постанов суду про накладення на порушників адміністративного стягнення у вигляді суспільно корисних робіт, керуючись повноваженнями органів місцевого самоврядування, щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, виникла необхідність затвердження Програми організації суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки.

Програма розроблена відповідно до положень Законів України: «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексу України про адміністративні правопорушення, наказу Міністерства юстиції України від 19.03.2013 № 474/5 «Про затвердження Порядку виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних робіт та суспільно корисних робіт».

Програма передбачає забезпечення виконання норм та вимог вищезазначених законодавчих актів при відпрацюванні порушниками суспільно корисних робіт за направленнями Зарічного та Ковпаківського відділів філії Державної установи «Центр пробації» в Сумській області.

Внаслідок виконання Програми вигоди та витрати за сферами впливу розподіляються:

Вигоди	Витрати
Сфера інтересів держави	
Реалізація державної політики захисту прав та інтересів дітей на їх належне утримання	
Забезпечення примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів	
Сфера інтересів органів місцевого самоврядування	
Забезпечення належного виконання постанов суду про накладення на порушників адміністративного стягнення у вигляді суспільно корисних робіт	Витрати з бюджету Сумської міської територіальної громади на нарахування плати порушникам за виконання суспільно корисних робіт
Виконання одного з основних принципів місцевого самоврядування, а саме принципу поєднання місцевих і державних інтересів	
Зменшення заборгованості зі сплати аліментів	
Посилений соціальний розвиток Сумської міської територіальної громади у сфері благоустрою	
Сфера інтересів громадян	
Належне утримання осіб, які отримують аліменти	

3. Мета Програми

Метою цієї Програми є вирішення пріоритетних завдань державної політики у сфері забезпечення захисту прав дитини на їх належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів, що дозволить забезпечити тимчасову зайнятість громадян на яких накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт та посилити соціальний розвиток Сумської міської територіальної громади у сфері благоустрою.

4. Напрями діяльності, завдання та заходи Програми

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми викладені в додатку 1 до Програми.

5. Перелік завдань Програми

Перелік завдань Програми викладені в додатку 2 до Програми.

6. Результативні показники виконання завдань Програми

Результативні показники виконання завдань Програми викладені в додатку 3 до Програми.

7. Очікувані результати

Очікувані результати виконання завдань Програми викладені в додатку 4 до Програми.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець Журба О.І.

Додаток 1

до Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки

№ з/п	Пріоритетні завдання	Заходи Програми	Строк виконання заходів (роки)	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), грн. у тому числі:	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Забезпечити документальне оформлення осіб порушників для виконання суспільно корисних робіт	1.1. Погодження уповноваженим органом питань пробації переліку об'єктів, на яких порушники відбудуватимуть суспільно корисні роботи, та видів робіт, що можуть ними виконуватись; 1.2. Підготовка документації з питань проходження порушником суспільно корисних робіт (направлення, наказ, графік виходу на роботу, табель виходу на роботу, тощо)	2021-2023	Зарічний районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» в Сумській області, Ковпаківський районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» в Сумській області, Комунальне підприємство «Зелене будівництво» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Паркінг» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Шляхрембуд» Сумської міської ради, Комунальне	-	-	Належне оформлення осіб порушників для виконання суспільно корисних робіт

2.	Забезпечити належну координацію діяльності порушників та контроль за виконанням ними заходів відповідно до Програми	2.1. Своєчасно повідомляти Зарічний районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» в Сумській області, Ковпаківський районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» в Сумській області про ухилення порушника від виконання суспільно корисних робіт	2021-2023	підприємство «Сумикомунівест» Сумської міської ради	-	-	Належна координація діяльності порушників та контроль за виконанням ними заходів відповідно до Програми
		2.2. Здійснення контролю за виконанням порушниками призначених їм робіт	2021-2023	Зарічний районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» в Сумській області, Ковпаківський районний відділ філії Державної установи «Центр пробації» в Сумській області, Комунальне підприємство «Зелене будівництво» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Паркінг» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Шляхрембуд» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Сумикомунівест» Сумської міської ради, старости старостинських округів	-	-	

3.	Забезпечити фінансування суспільно корисних робіт, цільовим призначенням буде нарахування плати за виконання порушниками суспільно корисних робіт	3.1. Перерахування головними розпорядниками коштів бюджету Сумської міської територіальної громади підприємствам у сфері відання яких перебувають об'єкти на яких особи відпрацьовуватимуть адміністративні стягнення у вигляді суспільно корисних робіт	2021-2023	Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради	Бюджет Сумської міської територіальної громади	2021 рік – 200 000, 00 грн. 2022 рік – 214 000, 00 грн. 2023 рік – 230 000, 00 грн.	Належне виконання постанов суду про накладення на порушників адміністративного стягнення у вигляді суспільно корисних робіт
4.	Забезпечити нарахування плати за виконання порушниками суспільно корисних робіт	4.1. Нарахування плати порушнику за виконання суспільно корисних робіт та перерахування коштів на відповідний рахунок органу державної виконавчої служби для погашення заборгованості зі сплати аліментів	2021-2023	Комунальне підприємство «Зелене будівництво» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Шляхрембуд» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Сумикомунінвест» Сумської міської ради	Бюджет Сумської міської територіальної громади	2021 рік – 200 000, 00 грн. 2022 рік – 214 000, 00 грн. 2023 рік – 230 000, 00 грн.	Зменшення заборгованості зі сплати аліментів, а також належне утримання осіб, які отримують аліменти

Сумський міський голова

Виконавець: Журба О.І.



О.М. Лисенко

Додаток 2

до Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки

Перелік завдань Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки

Мета, завдання, КПКВК	Джерела фінансування	Роки						Відповідальні виконавці				
		2021 рік (проект)		2022 рік (прогноз)		2023 рік (прогноз)						
		Обсяг витрат, грн.	у тому числі кошти міського бюджету, грн.	Обсяг витрат, грн.	у тому числі кошти міського бюджету, грн.	Обсяг витрат, грн.	у тому числі кошти міського бюджету, грн.					
Всього на виконання програми		200 000,00	200 000,00	214 000,00	214 000,00	230 000,00	230 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
<p>Мета: Вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів та забезпечення тимчасової зайнятості громадян на яких накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт</p>												
КПКВК 1216030												
Завдання 1. Забезпечити нарахування плати порушникам за виконання ними суспільно корисних робіт	Бюджет Сумської міської територіальної громади	50 000,00	50 000,00	53 500,00	53 500,00	57 500,00	57 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	КП «Зелене будівництво» СМР
			0,00									
		50 000,00	50 000,00	53 500,00	53 500,00	57 500,00	57 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	КП «Паркінг» СМР
		50 000,00	50 000,00	53 500,00	53 500,00	57 500,00	57 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	КП «Шляхрембуд» СМР
		50 000,00	50 000,00	53 500,00	53 500,00	57 500,00	57 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	КП «Сумикомунівест» СМР

Сумський міський голова
Виконавець: Журба О.І.



О.М. Лисенко

2023

Додаток 3

до Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки

Результативні показники виконання завдань Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки

Відповідальні виконавці, код тимчасової класифікації видатків та кредитування (КТКВК), завдання програми, результативні показники програми	Код програмної класифікації видатків та кредитування (КТКВК)	Періоди виконання Програми											
		2021 рік (проект)			2022 рік (прогноз)			2023 рік (прогноз)			Фонд Спецал.	Фонд	
		Разом, грн.	Фонд, у тому числі, грн.	Фонд Спецал.	Разом	Фонд, у тому числі, грн.	Фонд Спецал.	Разом	Фонд, у тому числі, грн.	Фонд Спецал.			
Всього на виконання програми	1216030	200 000, 00	200 000, 00	0, 00	214 000, 00	214 000, 00	0,00	230 000, 00	230 000, 00	0, 00	230 000, 00	230 000, 00	0, 00
Мета: Вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів та забезпечення тимчасової зайнятості громадян на яких накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт													
КТКВК	1216030												
Завдання 1. Забезпечити нарахування плати порушникам за виконання ними суспільно корисних робіт													
Відповідальний виконавець:	КП «Зелене будівництво» СМР	50 000, 00	50 000, 00	0,00	53 500, 00	53 500, 00	0,00	57 500,00	57 500,00	0,00	57 500,00	57 500,00	0,00
Показник затрат: вартість однієї години з нарахуваннями (грн.)		44,09	44,09	0,00	49,54	49,54	0,00	53,24	53,24	0,00	53,24	53,24	0,00
Показник продукту: середня кількість годин для відпрацювання відповідно до постанови суду (год.)		126	126	0	120	120	0	120	120	0	120	120	0

Показник ефективності: середня плата порушника (грн.)	5555,34	5555,34	0,00	5 944,80	5 944,80	0,00	6 388,80	6 388,80	0,00
Показник якості: середня кількість порушників які плануються залучити (осіб)	9	9	0	9	9	0	9	9	0
Відповідальний виконавець:	КП «Паркінг» СМР	50 000,00	0,00	53 500,00	53 500,00	0,00	57 500,00	57 500,00	0,00
Показник затрат: вартість однієї людини години з нарахуваннями (грн.)	44,09	44,09	0,00	49,54	49,54	0,00	53,24	53,24	0,00
Показник продукту: середня кількість годин для відпрацювання відповідно до постанови суду (год.)	126	126	0	120	120	0	120	120	0
Показник ефективності: середня плата порушника (грн.)	5555,34	5555,34	0,00	5 944,80	5 944,80	0,00	6 388,80	6 388,80	0,00
Показник якості: середня кількість порушників які плануються залучити (осіб)	9	9	0	9	9	0	9	9	0
Відповідальний виконавець:	КП «Шляхрембуд» СМР	50 000,00	0,00	53 500,00	53 500,00	0,00	57 500,00	57 500,00	0,00
Показник затрат: вартість однієї людини години з нарахуваннями (грн.)	44,09	44,09	0,00	49,54	49,54	0,00	53,24	53,24	0,00
Показник продукту: середня кількість годин для відпрацювання відповідно до постанови суду (год.)	126	126	0	120	120	0	120	120	0
Показник ефективності: середня плата порушника (грн.)	5555,34	5555,34	0,00	5 944,80	5 944,80	0,00	6 388,80	6 388,80	0,00
Показник якості: середня кількість порушників які плануються залучити (осіб)	9	9	0	9	9	0	9	9	0

Відповідальний виконавець:	КП «Сумикомунінвест» СМР	50 000, 00	50 000, 00	50 000, 00	0,00	53 500, 00	53 500, 00	57 500,00	57 500,00	0,00
Показник затрат: вартість однієї людини години з нарахуваннями (грн.)		44,09	44,09	49,54	0,00	49,54	53,24	53,24	53,24	0,00
Показник продукту: середня кількість годин для відпрацювання відповідно до постанови суду (год.)		126	126	120	0	120	120	120	120	0
Показник ефективності: середня плата порушника (грн.)		5555,34	5555,34	5 944,80	0,00	5 944,80	6 388,80	6 388,80	6 388,80	0,00
Показник якості: середня кількість порушників які плануються залучити (осіб)		9	9	9	0	9	9	9	9	0

Сумський міський голова



О.М. Лисенко

Виконавець: Журба О.І.

Додаток 4

до Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки

Очікувані результати виконання завдань Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки

Найменування завдань	Найменування показників	Одиниці виміру	Значення показників		
			проект 2021 рік	2022 рік	прогноз 2023 рік
Забезпечення нарахування плати порушникам за виконання ними суспільно корисних робіт	Кількість осіб порушників	осіб	36	36	36
	Кількість відпрацьованих годин відповідно до постанов суду	години	4 536	4 320	4 320
	Сума коштів для нарахування плати особам порушникам	грн.	200 000, 00	214 000, 00	230 000, 00

Сумський міський голова



Виконавець: Журба О.І.

О.М. Лисенко

Додаток 2

до рішення Сумської міської ради «Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки» від 2021 року № - МР

Види суспільно корисних робіт, перелік об'єктів та підприємства у сфері відання яких перебувають об'єкти на яких особи відпрацьовуватимуть адміністративні стягнення у вигляді суспільно корисних робіт на території Сумської територіальної громади

№ з/п	Назва комунального підприємства	Перелік об'єктів	Види суспільно корисних робіт
1.	Комунальне підприємство «Зелене будівництво» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Паркінг» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Шляхрембуд» Сумської міської ради, Комунальне підприємство «Сумикомунінвест» Сумської міської ради	території загального користування, зелені зони, зупинки громадського транспорту, прибережні зони річок, озер та інші об'єкти благоустрою	підмітання, збирання та вивезення сміття та опалого листя прибирання урн від сміття, видалення сухих дерев, гілок, чагарників, косіння трави, бур'янів, насадження квітів, розчищення снігу та інші роботи, які несуть суспільно корисний характер

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Журба О.І.

